

Ilse Aigner, MdL Präsidentin des Bayerischen Landtags



vielen Dank für Ihr Interesse an der Arbeit des Fördervereins Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V.

Im Caritas Kinderdorf Irschenberg leben Kinder, die aus verschiedenen Gründen nicht bei ihrer Familie wohnen können. Sie finden dort eine liebevolle Aufnahme in der Dorffamilie und wertvolle Unterstützung auf ihrem Weg in ein selbstbestimmtes Leben.

Oftmals benötigen die Kinder gezielte Förderung, um sich und ihre Fähigkeiten zu entdecken. Der Förderverein hilft, solche Angebote zu finanzieren, die ohne dessen Hilfe nicht umsetzbar wären.

Mit Ihrer Mitgliedschaft tragen Sie zur persönlichen Entwicklung und zur Teilhabe der Kinder und Jugendlichen des Caritas Kinderdorfes Irschenberg bei.

Vielen Dank dafür!

Use Aiguer

Ilse Aigner, Präsidentin des Bayerischen Landtags Vorsitzende des Fördervereins Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V.







Schenken Sie Freude

Mit Ihrem Mitgliedsbeitrag schaffen wir glückliche Momente für unsere Kinder und Jugendlichen. Ob beim Heilpädagogischen Reiten, der Musik- und Kunsttherapie sowie in Form besonderer Projekte. Mit Ihrer Hilfe können sie gemeinsam Spaß haben und ihre Grenzen ausloten.



Förderverein Caritas Kinderdorf Irschenberg

Miesbacher Straße 22 · 83737 Irschenberg Telefon: 08062 70 95-0 · Telefax: 08062 70 95 70 E-Mail: kinderdorf@caritasmuenchen.org

website: https://kinderdorf.de









Wir stärken Kinder in Not

Helfen Sie mit – werden Sie Mitglied.



Förderverein Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V.

Ja, ich will Mitglied werden

Ich unterstütze den Förderverein Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V. durch einen regelmäßigen Betrag in Höhe von:

€
ngsweise (bis auf Widerruf): Monatlich (zum 15. eines Monats) Vierteljährlich (zum 15.01., 15.04., 15.07., 15.10) Jährlich (zum)

SEPA Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Förderverein Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Caritas Kinderdorf Irschenberg e. V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Die Fälligkeitsmitteilung geht Ihnen abweichend vom SEPA-Rulebook spätestens einen Tag vor dem Datum der Kontobelastung per E-Mail oder Post zu.

Vorname und Name (Kontoinhaber) Kreditinstitut BIC Code IBAN Nummer	stens einen Tag vor dem Datum der Kontobelastung per E-Mail oder Post zu
Kreditinstitut BIC Code	
Kreditinstitut BIC Code	
Kreditinstitut BIC Code	
BIC Code	Vorname und Name (Kontoinhaber)
BIC Code	
BIC Code	
	Kreditinstitut
IBAN Nummer	BIC Code
IBAN Nummer	
IBAN Nummer	
	IBAN Nummer
Datum, Ort und Unterschrift	Datum. Ort und Unterschrift

Beitrittserklärung



Bitte halten Sie mich auf dem Laufenden und schicken Sie mir den Caritas Kinderdorf Newsletter per E-Mail.

Anderen zu helfen, erzeugt Glück.

Mit Ihrem Beitrag ermöglichen Sie den Mädchen und Jungen verschiedenste Therapiemaßnahmen, Freizeit- und Erlebnispädagogik sowie musische Angebote. Schenken Sie dem Förderverein Ihr Vertrauen und helfen Sie den Kindern im Kinderdorf. Die werden es Ihnen danken.

Gläubiger-Identifikationsnummer DE03ZZZ00000337475



Förderverein Caritas Kinderdorf e. Miesbacher Straße 22 83737 Irschenberg

Bitte die Beitrittserklärung per Post zurücksenden oder per Fax 08062 709570

Herzlichen Dank.

